
ضرورت جزیره اى عمل نکردن 
و تعیین نرخ مواد اولیه در بورس

نماینده مردم اصفهان در مجلس گفت: همه باید 
بدانند، قیمت مواد اولیه و محصول در بورس تعیین 

شود و جزیره اى عمل کردن صحیح نیست.
 حمیدرضا فولادگر با اشاره به اینکه عرضه محصول 
در بورس رقابتى نیست و در بخشى، انحصار وجود 
دارد، اظهار داشت: نمى توانیم در کشور به صورت 

جزیره اى عمل کنیم.
وى پیرامون خروج محصولات پتروشیمى از بورس 
کالا، بیان داشت: هنوز نظرات وزارت صنعت، معدن 
و تجارت را در این مورد نمى دانیم چیست؟ اما 
نمى توانیم به صورت جزیره اى در کشور عمل کنیم.
نماینده مردم اصفهان در مجلس شوراى اسلامى 
افزود: نمى توان طورى اقدام کرد که مثلا یک فرد 

بازارى مواد اولیه خود را از بورس بخرد، اما نتواند 
محصول خود را در بازار عرضه کند، یا بلعکس باشد 
که مواد اولیه خود را آزاد بگیرد و محصولات  خود 

را با قیمت گذارى و محدود و یا در بورس ارایه کند.
وى تصریح کرد: ما نتوانسیم انسجام کافى و یا 
هماهنگى لازم بین بازار هاى مرتبط را باهم ایجاد 
و سیاست یکنواختى اتخاذ کنیم؛ مثلا کل بازار 
محصولات نفت، گاز و پتروشیمى هم مواد اولیه اش 
در بورس عرضه شود و هم قیمت گذارى آن تابع 
عرضه و تقاضا باشد و یا اینکه باید مواد اولیه را باید 

آزاد تهیه شود و هم قیمت گذارى آزاد باشد.
فولادگر اظهار کرد: تهیه مواد اولیه و عرضه محصول 
نمى تواند جزیره اى باشد ؛یعنى در جایى تهیه 

مواد اولیه در بورس تعیین شود، اما قیمت گذارى 
محصولات را خارج از بورس انجام شود و یا محصول 
را به فلان شخص و یا شرکت بفروش برسانند که این 

گونه نمى توان اقدام کرد.
وى با بیان اینکه همه اقلام و کارها باید زیرنظر بورس 
باشد، گفت: همه باید بدانند، قیمت مواد اولیه و 
محصول در بورس تعیین شود و جزیره اى عمل 

کردن صحیح نیست.
رییس کمیسیون ویژه حمایت از تولید ملى و نظارت 
بر اجراى سیاست هاى کلى اصل 44 با اشاره به اینکه 
عرضه محصول در بورس شرایط خاص خود را دارد و 
زیاد رقابتى نیست و در بخشى انحصارى است، ادامه 
داد: شاید وزارت صنعت، معدن و تجارت به دنبال 

این است که مى خواهد از تولیدکنندگان پایین 
دست حمایت کند که این درخواست را کرده است.

وى بیان کرد: معتقدیم که تصمیم گیرى ها به 
گونه اى باشد که هماهنگى و انسجام  داشته باشد 
و نمى توان یک بخشى را مجبور کنیم که به بورس 
برود و یک بخشى آزاد عمل کنند که دولت باید در 

سیاست گذارى واحد اتخاذ کند.
فولادگر با تاکید بر اینکه هدف باید حمایت از تولید 

رقابت پذیر باشد که بتواند با محصولات خارجى 
رقابت کند، گفت: الزامى براى عرضه محصولات 
پتروشیمى نداریم، زیرا بازار سرمایه به تدریج باید 

بتواند فراگیر و رقابتى باشد.
وى یادآور شد: همه مشخصات لازم را باید بورس 
کالا داشته باشد و لوازم عرضه محصول در بورس 
فراهم شود و بعد براى عرضه محصول در آن الزام 

تعیین کنیم.

نماینده مردم اصفهان در مجلس تاکید کرد: حقوق و سرمایه 

پیش از ظهر دیروز خبرگزارى ایمنا در خبرى بر روى 
رسانه خوداعلام کرد: جمعى از بازنشستگان صندوق 
فولاد در اعتراض به دو ماه حقوق معوقه خود مقابل 

استاندارى اصفهان تجمع کردند.
پیش از ظهر دیروز  یکشنبه هشتم آذر ماه، حدود 300 نفر 
از بازنشستگان صندوق فولاد اصفهان در اعتراض به دو ماه 
حقوق معوقه و همچنین مشکلات بسیارى که وزیر تعاون 
بابت حق و حقوق شان براى آنها ایجاد کرده، هماهنگ 
با بازنشستگان این صندوق در سراسر کشور، مقابل 
استاندارى اصفهان تجمع کردند.معاون فنى و عملیاتى 
کانون بازنشستگان صنعت فولاد استان تهران در 
خصوص تجمعات بازنشستگان صندوق فولاد در سراسر 
کشور، بیان داشت: متاسفانه علاوه بر پرداخت نشدن دو 
ماه حقوق بازنشستگان صندوق فولاد، مطالبات آنها بابت 
سختى کار، گروه و حق مدیریت که مربوط به چند سال 
فعالیت آنها بوده، همچنان پرداخت نشده است.ابرهیم 
دستمزد افزود: مجلس، شوراى نگهبان و دولت طبق ماده 
59 مصوبه قانون بودجه سال 91 و 92 قرار بود مطالبات 
بازنشستگان فولاد را از اموال و دارایى هاى وزارت صنعت، 
معدن و تجارت بپردازند. وى با انتقاد بر اینکه صندوق 
بازنشستگان فولاد خصولتى است نه خصوصى، گفت: 
سوال اینجاست اگر این صندوق خصوصى است چرا 
مدیران آن از بخش هاى دولتى از جمله تامین اجتماعى 
هستند. به گفته دستمزد، مطالبات بازنشستگان صندوق 
فولاد طى دو ماه گذشته 370 میلیارد تومان است که 
سهم 45 هزار نفر بازنشسته این صندوق در شرکت هاى 
فولاد مبارکه، ذوب آهن و معدن پیربکران اصفهان، 185 

میلیارد تومان است.

تجمع دوباره بازنشستگان 
صندوق فولاد اصفهان 

روزنامه سراسرى صبح ایران اقتصاد  22

مدیرکل میراث فرهنگى ، صنایع دستى و گردشگرى استان اصفهان از افزایش 70 
درصدى گرداشگران خارجى به این استان نسبت به مدت مشابه سال قبل خبر داد. 
فریدون اله یارى گفت: در شش ماه نخست امسال، بیش از 80 هزار گردشگر از شصت 
کشور جهان به اصفهان سفر کرده اند که بر این اساس ورود گردشگران خارجى به 
اصفهان نسبت به زمان مشابه سال قبل،حدود 70 درصد افزایش یافته است. وى اعمال 
سیاست هاى تنش زدایى توسط دولت تدبیر و امید را عامل افزایش ورود گردشگران 
خارجى به ایران به ویژه اصفهان بیان کرد و گفت: انتخاب اصفهان به عنوان شهر جهانى صنایع دستى، در سال 

جارى فرصت هاى مناسبى را براى ترسیم چهره ایران فرهنگى و جذب گردشگر در اختیار ما قرار داده است. 

کارشناس مسئول اجرایى صنایع شیمیایى و پلیمر اداره کل استاندارد استان اصفهان 
گفت: جعلى بودن علامت هاى استاندارد توسط واحدهاى رقیب، مردم، بازرسى هاى 
اداره کل استاندارد، واحدهاى توزیع و پخش به اداره استاندارد اطلاع داده مى شود.بهزاد 
سلطانى اظهار کرد: در حال حاضر پروانه هاى استاندارد داراى شماره کد ملى، کد پستى 
و پروانه 10 رقمى هستند.وى افزود: لیست واحدهاى داراى پروانه استاندارد در اختیار 
کارشناسان واحدهاى مختلف قرار دارد. درون سایت اداره کل استاندارد نیز مى توان از 
صحت علامت استاندارد واحدها اطلاع پیدا کرد.وى ادامه داد: جعلى بودن علامت هاى استاندارد توسط واحدهاى 
رقیب، مردم، بازرسى هاى اداره کل استاندارد و واحدهاى توزیع و پخش به اداره استاندارد، اطلاع داده مى شود.

مدیرکل راه و شهرسازى استان گفت: تفاهم نامه نهایى اداره کل راه و 
شهرسازى استان با بانک ملى در خصوص تحویل و تحول کارخانه ریسباف 
تا پایان آذرماه امضا مى شود. حجت اله غلامى افزود: مساحت این کارخانه 
شامل 69 هزار مترمربع عرصه به همراه سالن هاى موجود و اعیانى است که 
براساس نرخ کارشناسى روز در قالب واگذارى ملک و 15 درصد بهاى تعیین 
شده، به صورت نقدى در قالب مزایده املاك، به بانک ملى پرداخت مى شود.مدیر کل راه و شهرسازى استان 
اصفهان گفت: در گذشته تعدادى زیادى از کارخانه هایى که در محور چهارباغ بالا، حاشیه زاینده رود و در سطح 

شهر پراکنده شده بودند، تخریب شده و تنها دو کارخانه ریسباف و نخ تاب باقى مانده بود.

مدیرکل میراث فرهنگى ، صنایع دستى و گردشگرى استان اصفهان:

آمار ورود گردشگران خارجى به اصفهان 70 درصد افزایش یافت
 : کارشناس مسوول اجرایى صنایع شیمیایى و پلیمر اداره کل استاندارد استان اصفهان

مردم جعلى بودن علامت استاندارد را اطلاع رسانى کنند

مدیرکل راه و شهرسازى استان:

تفاهم نامه تحویل کارخانه ریسباف امضا مى شود
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حقوق ها دو ماه پرداخت نشد

شهردار اصفهان:
معاف هتل سازان ازپرداخت

 تمام عوارض ها 
شهردار اصفهان گفت: با رایزنى و امضاى تفاهم نامه با وزارت راه 
و شهرسازى ورودى شهر از سمت فرودگاه که ورودى تشریفات 

اصفهان است اصلاح خواهد شد.
مهدى جمالى نژاد در نخستین نشست تخصصى ارتباط مؤثر 
جامعه میزبان با گردشگران، پیرامون موضوع مطرح شده با این 
عنوان که ورودى شهر اصفهان از سمت جاده فرودگاه مناسب 

شهر اصفهان نیست و لزوم اصلاح آن اظهار داشت: ورودى شهرها 
نقاط معرفى شهرها هستند و همان گونه که کتاب را مى توان از 
مقدمه آن دریافت که محتواى درونش چیست ورودى شهرها 

نیز معرف شهرها خواهد بود.
وى تصریح کرد: شهر اصفهان 11 ورودى دارد که هیچ یک از 
این ورودى ها ،در خور این شهر با شخصیت نیست و این نقد 
وارد است.شهردار اصفهان ادامه داد: ظرفیت اصفهان در همه 
ابعاد بالاست چراکه این شهر در سال 2006 پایتخت فرهنگ و 
تمدن جهان اسلام بوده که این عنوان کمى نیست و در همین 
راستا امسال هم شهر اصفهان به عنوان دومین شهر جهانى 

صنایع دستى ثبت جهانى شد.
مهدى جمالى نژاد اضافه کرد: زحمات بسیارى در سال هاى 
گذشته انجام شده، اما امروز کارهاى بسیارى روى زمین مانده 

است و باید انجام شود.
وى افزود: در رابطه با ورودى شهر اصفهان از سمت شرق و 
فرودگاه اصفهان دوسوم این مسیر و همچنین از سمت ورودى 
جنوب شهر این ورودى در فضاى حریم شهردارى اصفهان 
نیست. شهردار اصفهان ادامه داد: 11 درگاه براى شهر اصفهان 
تعریف شده که کار خوبى در ورودى شمالى اصفهان از سمت 
تهران (میدان استقلال) در دست اجراست و اولویت نخست شهر 

اصفهان اصلاح ورودى هاى این شهر باشخصیت است.
دکتر جمالى نژاد اضافه کرد: در طرح میدان استقلال در حال 
حاضر سه شیفت کارى فعال است و امیدواریم با رایزنى و امضاى 
تفاهم نامه با وزارت راه و شهرسازى ورودى شهر از سمت فرودگاه 

که ورودى تشریفات اصفهان است را اصلاح کنیم.
گفتنى است، این نشست تخصصى به همت جمعى از دانشجویان 
و فارغ التحصیلان رشته گردشگرى و جمعى از فعالان حوزه 
گردشگرى تدارك دیده شده بود و در آن چالش هاى پیش روى 
گردشگرى و دغدغه هاى موجود با حضور مسئولان شهرى 

بررسى شد.
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آگهی حصروراثت
آقای نصرت الله محمودی ماندنی فرزند علیداد دارای شناسنامه شماره 24 به شرح دادخواست مطروحه 
به کلاسه 1531/94 در این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان 
رضا محمودی ماندنی فرزند نصرت الله به شناسنامه شماره 1154 و کدملی به شماره 1289580502 در 
تاریخ 1394/7/12 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه حین الفوت آن شادروان منحصر است 
به: 1- زهرا شاهمرادی فرزند ابراهیم به شناسنامه شماره 17 همسر متوفی 2- پری ناز شاهمرادی فرزند 
اسکندر به شناسنامه شماره 32 مادر متوفی 3- نصرت الله محمودی ماندنی فرزند علیداد به شناسنامه شماره 
24 پدر متوفی 4- امیرحسین محمودی ماندنی فرزند رضا به شناسنامه شماره 1275710281 فرزند متوفی 
و بجز نامبردگان فوق متوفی وارث دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را یک 
نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه ای از متوفی نزد او می باشد از تاریخ نشر آگهی 
ظرف مدت یک ماه به این شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شورای حل اختلاف شعبه 

اول حقوقی شهرستان مبارکه. شماره م/الف 94/447
آگهی حصروراثت

آقای محمد رجبی سیاهبومی فرزند علیرضا دارای شناسنامه شماره 21 به شرح دادخواست مطروحه به 
کلاسه 1540/94 در این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان 
علیرضا رجبی سیاهبومی فرزند ابراهیم به شناسنامه شماره 12 و کدملی به شماره 5419446782 در تاریخ 
1384/8/16 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه حین الفوت آن شادروان منحصر است به: 
1- بهجت بهرامی کرکوندی فرزند عباس به شناسنامه شماره 44 همسر متوفی 2- سکینه هادی زاده 
سیاهبومی فرزند کریم  به شناسنامه شماره 40 مادر متوفی 3- محمد رجبی سیاهبومی فرزند علیرضا به 
شناسنامه شماره 21 فرزند متوفی 4- فاطمه رجبی سیاهبومی فرزند علیرضا به شناسنامه شماره 7 فرزند 
متوفی 5- زهرا رجبی سیاهبومی فرزند علیرضا به شناسنامه شماره 5410015460 فرزند متوفی 6- زهره 
رجبی سیاهبومی فرزند علیرضا به شناسنامه شماره 5410108043 فرزند متوفی و بجز نامبردگان فوق 
متوفی وارث دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را یک نوبت آگهی می نماید 
تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه ای از متوفی نزد او می باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یک ماه 
به این شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شورای حل اختلاف شعبه اول حقوقی شهرستان 

مبارکه. شماره م/الف 94/448
آگهی حصروراثت

آقای غلامعلی ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی دارای شناسنامه شماره 4710 به شرح دادخواست مطروحه 
به کلاسه 1411/94 در این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان 
عباسعلی ایرانپور مبارکه فرزند علی به شناسنامه شماره 2242 و کدملی به شماره 54118642413 در 
تاریخ 1346/8/16 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه حین الفوت آن شادروان منحصر 
است به: 1- صغری ایرانپور مبارکه فرزند صادق به شناسنامه شماره 2243 همسر متوفی 2- ابراهیم 
ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 3947 فرزند متوفی 3- ناصر ایرانپور مبارکه فرزند 
عباسعلی به شناسنامه شماره 7 فرزند متوفی 4- منصور ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه 
شماره 26 فرزند متوفی 5- غلامعلی ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 4710 فرزند 
متوفی 6- حسن ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 52 فرزند متوفی 7- جمیله ایرانپور 
مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 13 فرزند متوفی 8- ایران ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی 
به شناسنامه شماره 170 فرزند متوفی 9- مهین ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 2 
فرزند متوفی 10- شوکت ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 3 فرزند متوفی 11- عفت 
ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 50 فرزند متوفی 12- نصرت ایرانپور مبارکه فرزند 
عباسعلی به شناسنامه شماره 95 فرزند متوفی و بجز نامبردگان فوق متوفی وارث دیگری ندارد. اینک 
با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد 
و یا وصیتنامه ای از متوفی نزد او می باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف مدت یک ماه به این شورا تقدیم 
 دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شورای حل اختلاف شعبه اول حقوقی شهرستان مبارکه. 

شماره م/الف 94/443
آگهی حصروراثت

آقای غلامعلی ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی دارای شناسنامه شماره 4710 به شرح دادخواست مطروحه 
به کلاسه 1412/94 در این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان 
صغری ایرانپور مبارکه فرزند صادق به شناسنامه شماره 2243 و کدملی به شماره 5418642421 در تاریخ 
1368/4/8 در اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته و ورثه حین الفوت آن شادروان منحصر است به: 
1- ابراهیم ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 3947 فرزند متوفی 2- ناصر ایرانپور مبارکه 
فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 7 فرزند متوفی 3- منصور ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه 
شماره 26 فرزند متوفی 4- غلامعلی ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 4710 فرزند متوفی 
5- حسن ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 52 فرزند متوفی 6- جمیله ایرانپور مبارکه فرزند 
عباسعلی به شناسنامه شماره 13 فرزند متوفی 7- ایران ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 
170 فرزند متوفی 8- مهین ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 2 فرزند متوفی 9- شوکت 
ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 3 فرزند متوفی 10- عفت ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی 
به شناسنامه شماره 50 فرزند متوفی 11- نصرت ایرانپور مبارکه فرزند عباسعلی به شناسنامه شماره 95 فرزند 

متوفی و بجز نامبردگان فوق متوفی وارث دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور 
را یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه ای از متوفی نزد او می باشد از تاریخ نشر 
آگهی ظرف مدت یک ماه به این شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شورای حل اختلاف 

شعبه اول حقوقی شهرستان مبارکه. شماره م/الف 94/442
آگهی ابلاغ وقت دادرسی و احضار متهم

شماره نامه: 9410113724800877 شماره پرونده: 9309983724800318 شماره بایگانی شعبه: 930333 
بدینوسیله به متهم پرونده کلاسه 930333 شعبه سوم دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان مبارکه 
ایسان فقیه کیا که به اتهام مزاحمت تلفنی ارسال پیامک توهین و تهدید آمیز تحت تعقیب می باشد و حسب 
گزارشات واصله فعلا مجهول المکان و متواری می باشند ابلاغ می گردد که جهت رسیدگی و دفاع از اتهام 
منتسبه 30 روز پس از انتشار آگهی در شعبه سوم دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان مبارکه حاضر 
گردد که در صورت عدم حضور در وقت مقرر یا عدم ارسال لایحه دفاعیه و یا عدم معرفی وکیل دادگاه در 
حقوق الناس و حقوق عمومی بصورت غیابی رسیدگی و رای مقتضی صادر می نماید این آگهی در اجرای ماده 
344 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار 

درج می شود. دادیار شعبه سوم دادیاری دادسرای عمومی و انقلاب مبارکه. شماره م/الف 94/457
آگهی

خواهان: احمد ذوالفقار بیک خوانده: مجید سعیدی قهه خواسته: مطالبه و تامین خواسته در خصوص 
دعوی احمد ذوالفقار بیک به طرفیت مجید سعیدی قهه به خواسته نه فقره چک 748731-748730-
748732 به مبلغ با توجه به دادخواست و مستندات وی از جمله چک و گواهی عدم پرداخت صادره از 
سوی بانک محال علیه از شورای حل اختلاف دعوی خواهان را وارده دانسته و رای به فهرست خوانده 
به پرداخت 36/000/000 ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 100/000 ریال بابت هزینه دادرسی و همچنین 
خسارت تاخیر تادیه از تاریخ سررسید چک )91/11/10( لغایت زمان اجرای حکم رای صدور غیابی 
 و ظرف 40 روز قابل واخواهی است. شورای حل اختلاف استان اصفهان شعبه 101  کیفری مبارکه 

شماره م/الف 94/434
آگهی مزایده اموال منقول )نوبت اول(

شماره درخواست: 9410463723500024 شماره پرونده: 9209983723200123 شماره بایگانی شعبه: 
940286 این اجرای احکام در نظر دارد در خصوص پرونده 940286 اجرای احکام حقوقی شعبه دوم اموال 
محکوم علیه سعید رفیعی فرزند باقر را در قبال مطالبات خانم طاهره غلامی به مشخصات ذیل را از طریق 
مزایده بتاریخ چهارشنبه 94/10/2 ساعت 10 صبح به فروش برساند شرکت کنندگان موظف به پرداخت ده 
درصد قیمت پایه بصورت فی المجلس به حساب سپرده شماره 2171290299008 نزد بانک ملی مرکزی 
مبارکه می باشند و چنانچه برنده مزایده ظرف مهلت 30 روز مابقی قیمت مورد مزایده را به حساب مذکور 
واریز و قبوض آنرا تقدیم این اجرا ننماید و یا از مزایده انصراف دهد ده درصد تودیع شده وی پس از کسر هزینه 
های مزایده به نفع دولت ضبط خواهد شد برای بازدید از اموال شرکت کنندگان تا پنج روز قبل از مزایده می 
توانند به این اجرای احکام مراجعه نمیند محل انجام مزایده: اجرای احکام حقوقی شعبه اول دادگستری 
مبارکه اموال مورد مزایده عبارت است از: 1- تعداد یک دستگاه ماشین لباسشویی lg هفت کیلویی تمام 
اتوماتیک کارکرده به مبلغ 4/000/000 ریال 2- تعداد 4 تخته فرش ماشینی 3*4 زمینه قرمز - کرم رنگ 
500 شانه 100 درصد اکریلیک با تراکم 1000 درجه یک از شرکت پاتریس تهران همگی کارکرده به مبلغ 
هر تخته فرش 2/000/000 ریال و جمعا 8/000/000 ریال 3- تعداد دو تخته فرش ماشینی 3/5*2/5 
زمینه قرمز و کرم رنگ 500 شانه 100 درصد اکریلیک با تراکم 1000 درجه یک از شرکت پاتریس تهران 
همگی کارکرده و مبلغ هر تخته 1/500/000 ریال و جمعا 3/000/000 ریال 4- تعداد یک دستگاه تلویزیون 
ال سی دی با مارک سونی 40 اینچ به شماره سریال 1107985 دارای کارتن کارکرده و دست دوم به مبلغ 
5/000/000 ریال 5- تعداد یک عدد میز تلویزیون ال سی دی شیشه ای مشکی رنگ طبقاطی و چهارکشو 
به مبلغ 600/000 ریال 6- تعداد 1 عدد میز ناهارخوری 4 نفره مربع شکل شیشه ای کارکرده و مستعمل و 
آسیب دیده به مبلغ 200/000 ریال 7- تعداد 4 عدد صندلی ناهارخوری رویه چرم به رنگ مشکی با پایه های 
فلزی کارکرده به مبلغ 300/000 ریال و جمعا به مبلغ 1/200/000 ریال 8- تعداد یک دستگاه ابسرد و گرم 
کن افترون کارکرده به مبلغ 500/000 ریال 9- تعداد یک دستگاه فریزر ارج خانگی 6 طبقه ای گرمسیری 
و حجم کل 287 لیتر و حجم مفید 215 لیتر به سریال 847167 مدل 6408 کارکرده به مبلغ 2/000/000 
ریال 10- تعداد یک دستگاه هود بیمکس قرمز رنگ کارکرده و مستعمل به مبلغ 300/000 ریال 11- تعداد 
یک دستگاه بخاری گازی مدل کوپال 12 به سریال 417166 سال ساخت 90 مجهز به شیر کنترل برنگ 
قهوه ای کارکرده و مستعمل به مبلغ 300/000 ریال 12- تعداد یک دستگاه کامپیوتر کامل مونتاژ چین 
محصول 2009 میلادی به همراه مانیتور-کی برد فراسو و کیس کامل و موس و اسپیکر با دو عدد باند 
همگی کارکرده و مستعمل به مبلغ 1/500/000 ریال 13- تعداد یک عدد میز کامپیوتر ام دی اف کرم رنگ 
و کارکرده به مبلغ 400/000 ریال 14- تعداد 1 عدد صندلی چرخدار قهوه ای فاقد مارک کارکرده و مستعمل 
به مبلغ 300/000 ریال 15- تعداد دو دست مبل راحتی 8 نفره چوبی رویه پارچه برنگ قهوه ای گلدار و دو 
دست همرنگ بهمراه 2 عدد میز چوبی وسط و 4 عدد میزهای چوبی عسلی همگی کارکرده به مبلغ هر 
دست 2/000/000 ریال جمعا 4/000/000 ریال 16- تعداد یک عدد میز تلویزیونی چوبی قسمت تحتانی و 
فوقانی طرح ویترینی با دربهای شیشه ای سکوریت دودی کارکرده به مبلغ 500/000 ریال 17- تعداد یک 
دستگاه گاوصندوق ایران کاوه دو درب و نسوز رمز دار مدل 100 ساخت 1390 کارکرده و دست دوم به مبلغ 
4/000/000 ریال 19- تعداد یک دستگاه کولر گازی 24000 الی جی 2 تکه کارکرده و دست دوم به مبلغ 

5/000/000 ریال ضمنا مزایده با قیمتهای فوق شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد. 
مدیر اجرای احکام حقوقی شعبه دوم دادگستری مبارکه. شماره م/الف 94/447

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409973650200209 شماره پرونده: 9309983650200344 شماره بایگانی شعبه: 
930370 خواهان: بانک قوامین شعبه فریدن با نمایندگی آقای عزت اله توازهی فرزند عباسعلی به نشانی 
داران ابتدای خیابان شهید بهشتی - موسسه قوامین خواندگان: 1- شرکت درسا سپاهان به مدیرعاملی 
شهرام خیام 2- آقای شهرام خیام فرزند نصراله همگی به نشانی اصفهان خیابان فردوسی - مجتمع زاینده 
رود - ستاره 114, 3- آقای مسعود کاظمی فرزند محمدعلی به نشانی اصفهان خیابان خواجو - روبروی 
مدرسه صدر خواسته ها: 1- مطالبه وجه بابت قرارداد پیوستی 2- تامین خواسته گردشکار: دادگاه با توجه به 
محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح آتی مبادرت به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص 
دعوی بانک قوامین شعبه فریدن به شماره ثبت 397957 به مدیریت عاملی آقای هدایت صالحی به طرفیت 
1- مسعود کاظمی فرزند محمدعلی 2- شهرام خیام فرزند نصراله 3- شرکت درسا سپاهان به مدیریت 
عاملی شهرام خیام به خواسته صدور حکم به محکومیت تضامنی خواندگان به پرداخت مبلغ 112/500/000 
ریال بابت قرارداد مضاربه مورخ 1386/11/4 با احتساب کلیه خسارات قانونی و خسارت ناشی از تاخیراز 
تادیه در پرداخت از تاریخ 1387/5/4 لغایت یوم الاجراء حکم قطعی  با عنایت به متن دادخواست و مدارک 
تقدیمی بدین توضیح که نماینده خواهان بیان داشته خوانده ردیف اول به موجب قرارداد مضبوط در 
پرونده در تاریخ 86/11/4 مبادرت به اخذ تسهیلات به میزان یکصد میلیون ریال از خواهان نموده است و 
به موجب قرارداد فی مابین می بایست ظرف مهلت شش ماه نسبت به بازپرداخت تسهیلات دریافتی اقدام 
نماید لیکن مشارالیه تاکنون به تعهد خود عمل ننموده است و بدهی خود را به بانک پرداخت ننموده است 
و خواندگان ردیف دوم و سوم نیز به صورت تضامنی ضمانت خوانده ردیف اول را به عهده گرفته اند لکن 
خواهان به موجب صورت جلسه مورخ 94/2/28 دعوی خود را نسبت به خوانده ردیف سوم مسترد نموده 
است و از توجه به قرارداد فی مابین که حکایت از استقرار دین به میزان خواسته برعهده خواندگان و اشتغال 
ذمه ایشان در پرداخت آن و استحقاق خواهان در مطالبه وجه آن دارد و نظر به اینکه با وصف ابلاغ قانونی 
اخطاریه خواندگان در جلسه دادگاه حضور نیافته و دفاعی در قبال دعوی مطروحه معمول نداشته و دلیلی بر 
برائت ذمه خود ارائه و اقامه ننموده است دادگاه مستندا به بند ب ماده 107 از قانون آئین دادرسی دادگاههای 
عمومی و انقلاب در امور مدنی قرار رد دعوی خواهان در خصوص خوانده ردیف سوم دعوی نامبرده را 
نسبت به خواندگان ردیف اول و دوم وارد و محمول به صحت دانسته و مستندا به مواد 198و515و519 
از قانون فوق الذکر و مواد 219و220و221و1284و1301و230 از قانون مدنی و مواد 403و404 از قانون 
تجارت حکم به محکومیت تضامنی خواندگان ردیف اول و دوم به پرداخت مبلغ یکصد و دوازده میلیون 
و پانصد هزار ریال بابت اصل خواسته و مبلغ سه میلیون و پانصد و ده هزار ریال بابت هزینه دادرسی به 
انضمام خسارات ناشی از تاخیر در تادیه از تاریخ سررسید )1387/5/4( لغایت زمان پرداخت براساس ماده 
11 قرارداد مضاربه فی مابین که محاسبه آن برعهده واحد اجرای احکام می باشد صادر و اعلام می نماید 
رای صادره در خصوص قرار رد دعوی نسبت به خواهان حضوری و ظرف مهلت بیست روز از تاریخ ابلاغ 
قابل تجدیدنظر خواهی در محاکم محترم تجدیدنظر استان اصفهان و نسبت به خواندگان غیابی و ظرف 
مهلت بیست روز ازتاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و سپس ظرف مهلت بیست روز قابل تجدیدنظر 
خواهی در محاکم محترم تجدیدنظر استان اصفهان می باشد و در خصوص درخواست تامین خواسته 
خواهان با عنایت به اینکه مشارالیه در تاریخ 94/2/28 درخواست خود را مسترد نموده است لذا دادگاه مستندا 
به بند ب از ماده 107 از قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امورمدنی قرار رد دادخواست 
ایشان را صادر و اعلام می نماید قرار صادره ظرف مهلت بیست روز از تاریخ ابلاغ قابل تجدیدنظر خواهی 
 در محاکم محترم تجدیدنظر استان اصفهان می باشد. دادرس شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی فریدن. 

شماره م/الف 219
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409973650200209 شماره پرونده: 9309983650200344 شماره بایگانی شعبه: 
930379 خواهان: بانک قوامین شعبه فریدن با نمایندگی آقای عزت اله توازهی فرزند عباسعلی به نشانی 
داران ابتدای خیابان شهید بهشتی - موسسه قوامین خواندگان: 1- شرکت درسا سپاهان به مدیرعاملی 
شهرام خیام 2- آقای شهرام خیام فرزند نصراله همگی به نشانی اصفهان خیابان فردوسی - مجتمع زاینده 
رود - ستاره 114, 3- آقای مسعود کاظمی فرزند محمدعلی به نشانی اصفهان خیابان خواجو - روبروی 
مدرسه صدر خواسته ها: 1- مطالبه وجه بابت قرارداد پیوستی 2- تامین خواسته گردشکار: دادگاه با توجه به 
محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح آتی مبادرت به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص 
دعوی بانک قوامین شعبه فریدن به شماره ثبت 397957 به مدیریت عاملی آقای هدایت صالحی به طرفیت 
1- مسعود کاظمی فرزند محمدعلی 2- شهرام خیام فرزند نصراله 3- شرکت درسا سپاهان به مدیریت 
عاملی شهرام خیام به خواسته صدور حکم به محکومیت تضامنی خواندگان به پرداخت مبلغ 112/500/000 
ریال بابت قرارداد مضاربه مورخ 1386/11/4 با احتساب کلیه خسارات قانونی و خسارت ناشی از تاخیراز 
تادیه در پرداخت از تاریخ 1387/5/4 لغایت یوم الاجراء حکم قطعی  با عنایت به متن دادخواست و مدارک 
تقدیمی بدین توضیح که نماینده خواهان بیان داشته خوانده ردیف اول به موجب قرارداد مضبوط در 
پرونده در تاریخ 86/11/4 مبادرت به اخذ تسهیلات به میزان یکصد میلیون ریال از خواهان نموده است و 
به موجب قرارداد فی مابین می بایست ظرف مهلت شش ماه نسبت به بازپرداخت تسهیلات دریافتی اقدام 
نماید لیکن مشارالیه تاکنون به تعهد خود عمل ننموده است و بدهی خود را به بانک پرداخت ننموده است 

و خواندگان ردیف دوم و سوم نیز به صورت تضامنی ضمانت خوانده ردیف اول را به عهده گرفته اند لکن 
خواهان به موجب صورت جلسه مورخ 94/2/28 دعوی خود را نسبت به خوانده ردیف سوم مسترد نموده 
است و از توجه به قرارداد فی مابین که حکایت از استقرار دین به میزان خواسته برعهده خواندگان و اشتغال 
ذمه ایشان در پرداخت آن و استحقاق خواهان در مطالبه وجه آن دارد و نظر به اینکه با وصف ابلاغ قانونی 
اخطاریه خواندگان در جلسه دادگاه حضور نیافته و دفاعی در قبال دعوی مطروحه معمول نداشته و دلیلی بر 
برائت ذمه خود ارائه و اقامه ننموده است دادگاه مستندا به بند ب ماده 107 از قانون آئین دادرسی دادگاههای 
عمومی و انقلاب در امور مدنی قرار رد دعوی خواهان در خصوص خوانده ردیف سوم دعوی نامبرده را 
نسبت به خواندگان ردیف اول و دوم وارد و محمول به صحت دانسته و مستندا به مواد 198و515و519 
از قانون فوق الذکر و مواد 219و220و221و1284و1301و230 از قانون مدنی و مواد 403و404 از قانون 
تجارت حکم به محکومیت تضامنی خواندگان ردیف اول و دوم به پرداخت مبلغ یکصد و دوازده میلیون 
و پانصد هزار ریال بابت اصل خواسته و مبلغ سه میلیون و پانصد و ده هزار ریال بابت هزینه دادرسی به 
انضمام خسارات ناشی از تاخیر در تادیه از تاریخ سررسید )1387/5/4( لغایت زمان پرداخت براساس ماده 
11 قرارداد مضاربه فی مابین که محاسبه آن برعهده واحد اجرای احکام می باشد صادر و اعلام می نماید 
رای صادره در خصوص قرار رد دعوی نسبت به خواهان حضوری و ظرف مهلت بیست روز از تاریخ ابلاغ 
قابل تجدیدنظر خواهی در محاکم محترم تجدیدنظر استان اصفهان و نسبت به خواندگان غیابی و ظرف 
مهلت بیست روز ازتاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و سپس ظرف مهلت بیست روز قابل تجدیدنظر 
خواهی در محاکم محترم تجدیدنظر استان اصفهان می باشد و در خصوص درخواست تامین خواسته 
خواهان با عنایت به اینکه مشارالیه در تاریخ 94/2/28 درخواست خود را مسترد نموده است لذا دادگاه مستندا 
به بند ب از ماده 107 از قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امورمدنی قرار رد دادخواست 
ایشان را صادر و اعلام می نماید قرار صادره ظرف مهلت بیست روز از تاریخ ابلاغ قابل تجدیدنظر خواهی 
 در محاکم محترم تجدیدنظر استان اصفهان می باشد. دادرس شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی فریدن. 

شماره م/الف 218
آگهی اجرائیه

شماره اجرائیه: 9310423644200186 شماره پرونده: 9309983644200041 شماره بایگانی شعبه: 
930088 بموجب درخواست اجرای حکم مربوطه به شماره و شماره دادنامه مربوطه محکوم علیه 1- فرهاد 
قربانی عمله فرزند نوراله به نشانی شهرضا خ پاسداران فرعی 46 پ 140, 2- نورالله قربانی عمله فرزند 
فرج الله 3- فتح اله قربانی عمله فرزند فضل الله )94/6/17( محکوم است به پرداخت مبلغ 260/000/000 
ریال بصورت تضامنی بابت اصل خواسته 2- هزینه دادرسی مبلغ 5/267/000 ریال 3- حق الوکاله وکیل 
12/400/000 ریال 4- خسارت تاخیر تادیه از تاریخ 1392/9/30 لغایت اجرای حکم در حق خواهان و نیم 
عشر اجرایی در حق صندوق دولت. مشخصات محکوم له: بانک توسعه و تعاون سمیرم به نشانی سمیرم 
فلکه ساعت ابتدای خیابان شیخ صدوق کدپستی 8661946755. محکوم علیه مکلف است از تاریخ ابلاغ 
اجرائیه: 1- پس از ابلاغ اجرائیه ظرف ده روز مفاد آنرا به موقع اجرا گذارد. 2- ترتیبي براي پرداخت محکوم 
به بدهد. 3- مالي معرفي کند که اجرا حکم و استیفا محکوم به از آن میسر باشد و در صورتیکه خود را قادر به 
اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت ده روز صورت جمع دارائي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند اگر 
مالي ندارد صریحا اعلام نماید هرگاه ظرف سه سال بعد از انقضاء مهلت مذکور معلوم شود که قادر به اجراي 
حکم و پرداخت محکوم به بوده اید لیکن براي فرار در پرداخت  اموال خود را معرفي نکنید یا صورت خلاف 
واقع از دارائي خود بدهید به نحوي که اجرای تمام یا قسمتي از مفاد اجرائیه متعسر باشد به مجازات حبس 
از 61 روز تا 6 ماه محکوم خواهید شد. 4- علاوه بر موارد بالا که قسمتی از ماده 34 اجرای احکام مدنی می 
باشد به قانون اجراي احکام مدني و قانون آئین دادرسي مدني مصوب 79/1/21 و همچنین مفاد قانون نحوه 
اجراي محکومیتهاي مالي مصوب 10 آبان 1377 توجه نمائید. مدیر دفتر شعبه دوم دادگاه عمومی )حقوقی( 

دادگستری شهرستان سمیرم. شماره م/الف 715
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آرای شماره های  ذیل هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دولت آباد برخوار بخش 16 ثبت اصفهان باستناد اسناد 
رسمی مالکیت مشاعی و اسناد عادی تسلیمی تصرفات مفروزی و مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل محرز 
گردیده است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور اسناد مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات اسناد مالکیت صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نیست. برابر رای شماره 139460302018005304 کلاسه پرونده 1391114402018003288 
آقای مهدی عرب لودریچه فرزند محمدعلی بشماره شناسنامه 5 صادره از برخوار نسبت به ششدانگ 
یک باب خانه به مساحت 200 مترمربع احداثی بر روی قسمتی از پلاک 105 اصلی واقع در دولت 
اباد بخش 16 ثبت اصفهان خریداری از مالک رسمی آقای محمدعلی عرب لودریچه. تاریخ انتشار 
 نوبت اول: 1394/8/24 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1394/9/9. رئیس اداره ثبت اسناد و املاک برخوار. 

شماره م/الف 22609
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برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان فلاورجان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات 
متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو 
نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه های نسل فردا و اصفهان امروز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند ، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ 
رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مرجع صالح قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض ، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .

1 - رای شماره 139460302007009159 مورخ 94/07/04 محمود نصر فرزند ابوالقاسم 
نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 158,55 مترمربع پلاک  شماره 667  اصلی واقع 

در اراضی کوه دنبه بخش 9 ثبت اصفهان متقاضی خود  مالک رسمی است.
2 - رای شماره 139460302007010767 مورخ 94/08/11 امان اله جعفری فرزند قاسم 
نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 278,27 مترمربع پلاک  شماره 345 فرعی از 24  
اصلی واقع در باغ ابریشم بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی 

نصراله حبیبی نجف آبادی.
3 - رای شماره 139460302007010768 مورخ 94/08/11 محمد هادیان قهدریجانی 
فرزند قربانعلی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 257,43 مترمربع پلاک  شماره 
386  اصلی واقع در قهدریجان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک رسمی است.

4 - رای شماره 139460302007010770 مورخ 94/08/11 علی رضا یزدانی گارماسه 
فرزند حبیب نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 235,10 مترمربع پلاک  شماره 
405  اصلی واقع در گارماسه بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک 

رسمی اسماعیل توکلی گارماسه.
5 - رای شماره 139460302007010853 مورخ 94/08/13 اصغرتوکلی گارماسه فرزند 
سیف اله نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 128,88 مترمربع پلاک  شماره 405  
اصلی واقع در گارماسه بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی 

یداله یزدانی گارماسه.
6 - رای شماره 139460302007010859 مورخ 94/08/13 اسماعیل بکرانی بالانی 
فرزند بلال نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 418,93 مترمربع پلاک  شماره 
283 فرعی از 525  اصلی واقع در پیربکران بخش 9 ثبت اصفهان خریداری شده از مالک 

رسمی بلال بکرانی.
7 - رای شماره 139460302007010937 مورخ 94/08/16 مصطفی حسن زاده 
قهدریجانی فرزند حبیب اله نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 186,95 مترمربع 
پلاک  شماره 386  اصلی واقع در قهدریجان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک 

رسمی است.
8 - رای شماره 139460302007010938 مورخ 94/08/16 مجید صادقی کلیشادی فرزند 
ید اله نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 246,12 مترمربع پلاک  شماره 19  اصلی 

واقع در کلیشاد بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک رسمی است.
9 - رای شماره 139460302007010939 مورخ 94/08/16 محمد رستمی فرزند حسن 
نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 156,20 مترمربع پلاک شماره 667  اصلی واقع 

در اراضی کوه دنبه بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک رسمی است.
10 - رای شماره 139460302007010940 مورخ 94/08/17 حسینعلی غفوری 
قهدریجانی فرزند محمدعلی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 541,06 مترمربع 
پلاک شماره 386  اصلی واقع در قهدریجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری 

شده از مالک رسمی محمدعلی غفوری.
11 - رای شماره 139460302007010968 مورخ 94/08/17 مجید اکبری پاوائی فرزند 
رجبعلی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 138,70 مترمربع پلاک شماره 497  

اصلی واقع در پاوا بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک رسمی است.
12 - رای شماره 139460302007010969 مورخ 94/08/17 امراله رهنما فرزند عباسعلی 
نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 243,67 مترمربع پلاک شماره 15  اصلی واقع در 
فلاورجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی عباسعلی رهنما.

13 - رای شماره 139460302007010970 مورخ 94/08/17 رمضان عباسی کرافشانی 
فرزند حسین نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 162,67 مترمربع پلاک شماره 
538  اصلی واقع در کرافشان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک 

رسمی حسین عباسی.
14 - رای شماره 139460302007010972 مورخ 94/08/18 مصطفی اله دادیان 
فلاورجانی فرزند حسین نسبت به ششدانگ یکباب خانه و مغازه به مساحت 246,47 مترمربع 

پلاک شماره 413  اصلی واقع در ششدر بلندی فلاورجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه 
خریداری شده از مالک رسمی محمدطاهر محمدی.

15 - رای شماره 139460302007010973 مورخ 94/08/18 زهرا حسن پور فرزند 
حسین نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 89,55 مترمربع پلاک شماره 287 فرعی 
از یک  اصلی واقع در کارلادان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک رسمی است.

16 - رای شماره 139460302007010976 مورخ 94/08/18 علیرضا آقاجانی فرزند 
عباسعلی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 312,32 مترمربع پلاک شماره 
420/1 فرعی از یک  اصلی واقع در کارلادان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک 

رسمی است.
17 - رای شماره 139460302007011046 مورخ 94/08/18 فریبا نصری کارلادانی 
فرزند محمود نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت 276,28 مترمربع 
پلاک شماره 274 فرعی از یک  اصلی واقع در کارلادان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی 

خود  مالک رسمی است.
18 - رای شماره 139460302007011047 مورخ 94/08/18 ریحانه نصر اصفهانی 
فرزند ناصر نسبت به یک دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت 276,28 مترمربع 
پلاک شماره 274 فرعی از یک  اصلی واقع در کارلادان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی 

خود  مالک رسمی است.
19 - رای شماره 139460302007011048 مورخ 94/08/18 محسن نصر اصفهانی 
فرزند عباس نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت 276,28 مترمربع 
پلاک شماره 274 فرعی از یک  اصلی واقع در کارلادان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی 

خود  مالک رسمی است.
20 - رای شماره 139460302007011049 مورخ 94/08/18 محمدرضا شجاعی زاده 
فرزند عباس نسبت به ششدانگ یکباب خانه نیمه تمام به مساحت 157,31 مترمربع پلاک 
شماره 5  اصلی واقع در منصورآباد بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک رسمی 

است.
21 - رای شماره 139460302007011051 مورخ 94/08/19 بهرام نصری فرزند محمود 
نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 187,96 مترمربع پلاک شماره 622 فرعی از 

یک  اصلی واقع در کارلادان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک رسمی است.
22 - رای شماره 139460302007011052 مورخ 94/08/19 محمد حشمت قهدریجانی 
فرزند عباسقلی نسبت به چهار دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت 129,19 
مترمربع پلاک شماره 386  اصلی واقع در قهدریجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه 

خریداری شده از مالک رسمی حبیب اله هادیان قهدریجانی.
23 - رای شماره 139460302007011053 مورخ 94/08/19 مریم مرتضوی فرزند سید 
رضا نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت 129,19 مترمربع پلاک 
شماره 386  اصلی واقع در قهدریجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از 

مالک رسمی حبیب اله هادیان قهدریجانی.
24 - رای شماره 139460302007011056 مورخ 94/08/19 محمد رحیمی فرزند حسین 
نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 227,75 مترمربع پلاک شماره 430  اصلی واقع 
در مینادشت بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی حسینعلی 

محمودی باغوحوشی.
25 - رای شماره 139460302007011065 مورخ 94/08/19 عبدالرسول فدایی فرزند 
علی اکبر نسبت به ششدانگ یکباب ساختمان تجاری - مسکونی به مساحت 411,50 
مترمربع پلاک شماره 413  اصلی واقع در ششدر بلندی فلاورجان بخش 9 ثبت اصفهان مع 

الواسطه خریداری شده از مالک رسمی مصطفی اله دادیان.
26 - رای شماره 139460302007011075 مورخ 94/08/19 عزیزاله نبی فرزند هادی 
نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 230,81 مترمربع پلاک شماره 43  اصلی واقع در 
فودان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی هادی نبی فودانی.

27 - رای شماره 139460302007011170 مورخ 94/08/20 بهرام محمدی پلارتی 
فرزند ابراهیم نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 202,90 مترمربع پلاک شماره 
527  اصلی واقع در پلارت بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی 

خدارحم محمدی.
28 - رای شماره 139460302007011176 مورخ 94/08/20 اسداله توکلی گارماسه 
فرزند فتح اله نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 311,10 مترمربع پلاک شماره 
3 فرعی از 406  اصلی واقع در گرماسه بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از 

مالک رسمی فتح اله توکلی.
29 - رای شماره 139460302007011185 مورخ 94/08/20 اقدس کاظمی قهدریجانی 
فرزند حسن نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 273,34 مترمربع پلاک شماره 
24  اصلی واقع در باغ ابریشم بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک 

رسمی حسین ترابی.

30 - رای شماره 139460302007011189 مورخ 94/08/20 یداله بکرانی بالانی فرزند 
محمداسماعیل نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت 184,43 
مترمربع پلاک شماره 83 فرعی از 526  اصلی واقع در پیربکران بخش 9 ثبت اصفهان مع 

الواسطه خریداری شده از مالک رسمی حسین بکرانی.
31 - رای شماره 139460302007011191 مورخ 94/08/20 اشرف بکرانی بالانی فرزند 
حسن نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به مساحت 184,43 مترمربع پلاک 
شماره 83 فرعی از 526  اصلی واقع در پیربکران بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری 

شده از مالک رسمی حسین بکرانی.
32 - رای شماره 139460302007011231 مورخ 94/08/20 محمود نکویی مارنانی 
فرزند رحیم نسبت به ششدانگ یکباب کارگاه به مساحت 96 مترمربع پلاک شماره 8 فرعی 
از 667  اصلی واقع در خیابان نیروگاه بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از 

مالک رسمی محمدهاشم و حسین موسوی الغروی.
33 - رای شماره 139460302007011235 مورخ 94/08/21 صفرعلی جوانمردی 
قهدریجانی فرزند حسن نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 650,77 مترمربع پلاک 
شماره 385  اصلی واقع در قهدریجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از 

مالک رسمی رقیه سلطان جوانمردی.
34 - رای شماره 139460302007011251 مورخ 94/08/21 عبدالعلی سلامی 
قهدریجانی فرزند رجبعلی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 220,44 مترمربع 
پلاک شماره 843 فرعی از 385  اصلی واقع در قهدریجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه 

خریداری شده از مالک رسمی براتعلی مرادی قهدریجانی.
35- رای شماره 139460302007011253 مورخ 94/08/21 نادرقلی شفیعی قهدریجانی 
فرزند حیدر نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 211,51 مترمربع پلاک شماره 875 
فرعی از 387  اصلی واقع در قهدریجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از 

مالک رسمی حیدر شفیع قهدریجانی.
36- رای شماره 139460302007011256 مورخ 94/08/21 مهران اسماعیلی سودرجانی 
فرزند رضا نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 159,80 مترمربع پلاک شماره 7 
فرعی از 21  اصلی واقع در سودرجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از 

مالک رسمی شعبانعلی حسن پور.
37- رای شماره 139460302007011257 مورخ 94/08/21 مجید کیانی اجگردی 
فرزند حسین نسبت به ششدانگ یکباب خانه و دو باب مغازه به مساحت 490,30 مترمربع 
پلاک شماره 130 فرعی از 37  اصلی واقع در حبیب آباد بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه 

خریداری شده از مالک رسمی عصمت برکتین.
38- رای شماره 139460302007011260 مورخ 94/08/21 غلامحسین کوراوند تخته 
سبزی فرزند حسین نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 158,48 مترمربع پلاک 
شماره 411  اصلی واقع در شرودان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از 

مالک رسمی جمعه صفری.
39- رای شماره 139460302007011296 مورخ 94/08/24 عزیزاله نبی فرزند هادی 
نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 263,10 مترمربع پلاک شماره 43  اصلی واقع در 
فودان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی هادی نبی فودانی.

40- رای شماره 139460302007011297 مورخ 94/08/24 سید اکبر نجفی قهدریجانی 
فرزند رضا نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 265,78 مترمربع پلاک شماره 386  
اصلی واقع در قهدریجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی 

قربانعلی موذنی قهدریجانی.
41- رای شماره 139460302007011299 مورخ 94/08/24 ابراهیم لکی سهلوانی 
فرزند تقی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 290,21 مترمربع پلاک شماره 41  
اصلی واقع در سهلوان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی 

علی فرهنگ.
42- رای شماره 139460302007011300 مورخ 94/08/24 شیرزاد یزدانی فرزند خدارحم 
نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 189,45 مترمربع پلاک شماره 405  اصلی واقع 

در گارماسه بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک رسمی است.
43- رای شماره 139460302007011301 مورخ 94/08/24 لیلا لکی سهلوانی فرزند 
حسن نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 160,28 مترمربع پلاک شماره 41  اصلی 
واقع در سهلوان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی نوروز 

علی کاظمی سهلوانی.
44- رای شماره 139460302007011302 مورخ 94/08/24 رضا جمشیدی فرزند 
امیرعلی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 294,90 مترمربع پلاک شماره 430  
اصلی واقع در میناشت بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی 

امیرعلی جمشیدی باغوحوشی.
45- رای شماره 139460302007011303 مورخ 94/08/24 رمضان رحیمی فرزند اکبر 

نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 222,01 مترمربع پلاک شماره 430  اصلی واقع 
در میناشت بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی حبیب اله 

رحیمی باغوحوشی.
46- رای شماره 139460302007011304 مورخ 94/08/24 فرهاد قلی جمشیدی فرزند 
حسینقلی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 268,08 مترمربع پلاک شماره 430  

اصلی واقع در مینادشت بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک رسمی است.
47- رای شماره 139460302007011305 مورخ 94/08/24 رمضانعلی شفیعی 
فلاورجانی فرزند مرتضی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 170,49 مترمربع 
پلاک شماره 411  اصلی واقع در شرودان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک 

رسمی است.
48- رای شماره 139460302007011306 مورخ 94/08/24 فریده فردوسی نیا فرزند 
هاشم نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 117,20 مترمربع پلاک شماره 15  اصلی 
واقع در فلاورجان بخش 9 ثبت اصفهان مع الواسطه خریداری شده از مالک رسمی ورثه 

علی نقی.
49- رای شماره 139460302007011307 مورخ 94/08/24 محسن جعفری فرزند 
قدمعلی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 160 مترمربع پلاک شماره 667  اصلی 

واقع در بلوار شفق بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی خود  مالک رسمی است.
50-رای شماره 139460302007011277 مورخ 94/8/24 محمد زمان دهقانی چم پیری 
فرزند اسفندیار  نسبت به سه دانگ مشاع  ازششدانگ یکباب  گاراژ به مساحت 940/70 
مترمربع پلاک  شماره 14 و 19 اصلی واقع در موسیان و کلیشاد  بخش 9 ثبت اصفهان 

مالکین اولیه   رجبعلی صادقی موسیانی  و امیر آقا صادقی کلیشادی  
51-رای شماره 139460302007011321 مورخ94/8/25 زهرا کاظمی حسن آبادی 
فرزند کریم  نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 257/20 مترمربع پلاک  شماره 

209فرعی 23 اصلی واقع در  حسن آبادی بخش 9 ثبت اصفهان مالک اولیه علی غلامی 
52-رای شماره 139460302007011269 مورخ 94/8/23 عیدی محمد دهقانی چم 
پیری  فرزند غلامحسین نسبت به سه دانگ مشاع  ازششدانگ یکباب  گاراژ به مساحت 
940/70 مترمربع پلاک  شماره 14 و 19 اصلی واقع در موسیان و کلیشاد  بخش 9 ثبت 

اصفهان مالکین اولیه   رجبعلی صادقی موسیانی  و امیر آقا صادقی کلیشادی  
53-رای شماره 139460302007011291 مورخ 94/08/24ابراهیم ظهرابی دستجردی 
فرزند محمد علی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت116/97مترمربع پلاک  شماره 
24 اصلی واقع در باغ ابریشم  بخش 9 ثبت اصفهان مالک اولیه عباسعلی آقاجانی  افجدی 

54-رای شماره 139460302007010594 مورخ  94/08/07 شرکت تولیدی بهار 
آبادان )قبلا با نام  ژاپن آبادان بوده است(  نسبت به ششدانگ یکباب خانه و انبار متصله  به 
مساحت1005/90 مترمربع پلاک  شماره7 فرعی از 667  اصلی واقع دراراضی جنوبی کوه 
دنبه  بخش 9 ثبت اصفهان مالکین اولیه میرزا محمد و کاظم آل رسول و میرزا هاشم و 

حسین موسوی الغروی  و محمد حسن آقای نجفی زاده 
55-رای شماره 139460302007011436 مورخ 94/8/30حسن نصر اصفهانی فرزند 
هاشم   نسبت به چهار دانگ مشاع از  ششدانگ یکباب خانه به مساحت243/55 مترمربع 
پلاک  شماره 622فرعی از 1 اصلی واقع در کارلادان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی 

خود  مالک رسمی است.
56-رای شماره 139460302007011437 مورخ 94/8/30 فرزانه نصر اصفهانی فرزند 
حسن نسبت به دو دانگ مشاع از  ششدانگ یکباب خانه به مساحت243/55 مترمربع پلاک  
شماره 622فرعی از 1 اصلی واقع در کارلادان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضیه خود  مالک 

رسمی است.
57-رای شماره 139460302007011440 مورخ  94/8/30رحیم جمالیپور دوست فرزندراه 
خدا نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت  197/58مترمربع پلاک  شماره  411 اصلی 

واقع در شرودان فلاورجان بخش 9 ثبت اصفهان مالک اولیه مهدی کیانی 
58-رای شماره 139460302007011439 مورخ 94/8/30عبدالرسول نصر اصفهانی 
فرزند حسین  نسبت به ششدانگ یکباب خانه نیمه تمام  به مساحت 246/81  مترمربع 
پلاک  شماره 245 فرعی از 1 اصلی واقع در کارلادان بخش 9 ثبت اصفهان که متقاضی 

خود  مالک رسمی است.
59-رای شماره 13946030200701675 مورخ   94/4/23 سعید بختیاری آبنیلی فرزند 
حیدرعلی نسبت به ششدانگ یکباب خانه به مساحت188/18 مترمربع پلاک  شماره 45  

اصلی واقع درآبنیل  بخش 9 ثبت اصفهان مالک اولیه حیدر علی بختیاری 
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